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Vinnustaðamat  - VMA haustönn 2012 

1. Þegar á heildina litið er ég ánægð(ur) í starfi mínu.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 46.8% 44

Frekar sammála 48.9% 46

Hvorki sammála né ósammála 3.2% 3

Frekar ósammála   0.0% 0

Mjög ósammála 1.1% 1

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 94

  skipped question 1

2. Ég er ánægð(ur) með núverandi vinnuaðstöðu mína.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 28.7% 27

Frekar sammála 39.4% 37

Hvorki sammála né ósammála 10.6% 10

Frekar ósammála 10.6% 10

Mjög ósammála 10.6% 10

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 94

  skipped question 1
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3. Ég veit til hvers er ætlast af mér í starfi.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 43.6% 41

Frekar sammála 44.7% 42

Hvorki sammála né ósammála 7.4% 7

Frekar ósammála 4.3% 4

Mjög ósammála   0.0% 0

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 94

  skipped question 1

4. Þekking mín og hæfileikar nýtast vel í starfinu.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 46.8% 44

Frekar sammála 48.9% 46

Hvorki sammála né ósammála 4.3% 4

Frekar ósammála   0.0% 0

Mjög ósammála   0.0% 0

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 94

  skipped question 1



3 of 28

5. Ég hef góða möguleika til að þroskast í starfi.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 21.5% 20

Frekar sammála 44.1% 41

Hvorki sammála né ósammála 26.9% 25

Frekar ósammála 2.2% 2

Mjög ósammála 3.2% 3

Veit ekki/ á ekki við 2.2% 2

  answered question 93

  skipped question 2

6. Ég hugsa oft um að hætta í núverandi starfi.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 2.2% 2

Frekar sammála 8.6% 8

Hvorki sammála né ósammála 19.4% 18

Frekar ósammála 28.0% 26

Mjög ósammála 41.9% 39

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 93

  skipped question 2
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7. Ég fæ stuðning og hjálp með verkefni hjá vinnufélögum mínum ef ég þarf á því að 

halda.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 54.3% 51

Frekar sammála 39.4% 37

Hvorki sammála né ósammála 2.1% 2

Frekar ósammála 2.1% 2

Mjög ósammála 1.1% 1

Veit ekki/ á ekki við 1.1% 1

  answered question 94

  skipped question 1

8. Ég fer ánægð(ur) heim úr vinnunni við lok vinnudagsins.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Næstum alltaf 39.4% 37

Oftast 55.3% 52

Sjaldan 2.1% 2

Næstum aldrei 1.1% 1

Veit ekki/ á ekki við 2.1% 2

  answered question 94

  skipped question 1
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9. Ég finn fyrir streitu sem tengist vinnunni.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Næstum alltaf þegar ég er í 

vinnunni og eftir vinnudaginn
5.4% 5

Oftast þegar ég er í vinnunni og 

eftir vinnudaginn
30.4% 28

Sjaldan 50.0% 46

Næstum aldrei 14.1% 13

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 92

  skipped question 3

10. Ég tek fullan þátt í samstarfi innan skólans.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Næstum alltaf 24.7% 23

Oftast 58.1% 54

Sjaldan 8.6% 8

Næstum aldrei   0.0% 0

Veit ekki/ á ekki við 8.6% 8

  answered question 93

  skipped question 2
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11. Ég tel að starf mitt skipti verulegu máli fyrir skólann í heild.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 43.0% 40

Frekar sammála 47.3% 44

Hvorki sammála né ósammála 8.6% 8

Frekar ósammála   0.0% 0

Mjög ósammála   0.0% 0

Veit ekki/ á ekki við 1.1% 1

  answered question 93

  skipped question 2

12. Ég get haft áhrif til að bæta aðstæður mínar á vinnustað.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 17.2% 16

Frekar sammála 53.8% 50

Frekar ósammála 17.2% 16

Ekki sammála 1.1% 1

Veit ekki/ á ekki við 10.8% 10

  answered question 93

  skipped question 2
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13. Ég er ánægð(ur) með laun mín hjá stofnuninni.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 1.1% 1

Frekar sammála 5.4% 5

Hvorki sammála né ósammála 22.6% 21

Frekar ósammála 32.3% 30

Mjög ósammála 38.7% 36

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 93

  skipped question 2

14. Góð þjónusta við nemendur er forgangsverkefni hjá VMA.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 35.8% 34

Frekar sammála 55.8% 53

Hvorki sammála né ósammála 6.3% 6

Frekar ósammála 1.1% 1

Mjög ósammála   0.0% 0

Veit ekki/ á ekki við 1.1% 1

  answered question 95

  skipped question 0



8 of 28

15. Góður starfsandi er ríkjandi innan VMA.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 31.6% 30

Frekar sammála 54.7% 52

Hvorki sammála né ósammála 9.5% 9

Frekar ósammála 1.1% 1

Mjög ósammála 3.2% 3

Veit ekki/ á ekki við   0.0% 0

  answered question 95

  skipped question 0

16. Starfsfólk er hvatt til að leita nýrra leiða við úrlausn verkefna.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 8.4% 8

Frekar sammála 37.9% 36

Hvorki sammála né ósammála 38.9% 37

Frekar ósammála 4.2% 4

Mjög ósammála 2.1% 2

Veit ekki/ á ekki við 8.4% 8

  answered question 95

  skipped question 0
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17. Skólinn hefur skýra stefnu og markmið.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 9.5% 9

Frekar sammála 38.9% 37

Hvorki sammála né ósammála 40.0% 38

Frekar ósammála 7.4% 7

Mjög ósammála 2.1% 2

Veit ekki/ á ekki við 2.1% 2

  answered question 95

  skipped question 0

18. Þegar á heildina er litið er ég ánægð(ur) með stjórnun VMA

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 14.7% 14

Frekar sammála 47.4% 45

Hvorki sammála né ósammála 25.3% 24

Frekar ósammála 10.5% 10

Mjög ósammála 1.1% 1

Veit ekki/ á ekki við 1.1% 1

  answered question 95

  skipped question 0
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19. Stjórnendur skólans taka á vandamálum nemanda - og leita lausna innan hóflegs 

tíma.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 15.8% 15

Frekar sammála 49.5% 47

Hvorki sammála né ósammála 16.8% 16

Frekar ósammála 4.2% 4

Mjög ósammála 2.1% 2

Veit ekki/ á ekki við 11.6% 11

  answered question 95

  skipped question 0

20. Ég get leitað til stjórnenda skólans þegar ég þarf á því að halda.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 42.6% 40

Frekar sammála 40.4% 38

Hvorki sammála né ósammála 8.5% 8

Frekar ósammála 5.3% 5

Mjög ósammála 2.1% 2

Veit ekki/ á ekki við 1.1% 1

  answered question 94

  skipped question 1



11 of 28

21. Mér finnst starfsfólk hafa áhrif á ákvarðanatöku í skólanum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 3.2% 3

Frekar sammála 33.3% 31

Hvorki sammála né ósammála 36.6% 34

Frekar ósammála 12.9% 12

Mjög ósammála 4.3% 4

Veit ekki/ á ekki við 9.7% 9

  answered question 93

  skipped question 2

22. Mér finnst vera jafnrétti í skólanum.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 18.9% 18

Frekar sammála 49.5% 47

Hvorki sammála né ósammála 21.1% 20

Frekar ósammála 4.2% 4

Mjög ósammála 2.1% 2

Veit ekki/ á ekki við 4.2% 4

  answered question 95

  skipped question 0
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23. Í skólanum er gott skipulag á samstarfi og samvinnu starfsmanna.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 8.6% 8

Frekar sammála 37.6% 35

Hvorki sammála né ósammála 29.0% 27

Frekar ósammála 15.1% 14

Mjög ósammála 3.2% 3

Veit ekki/ á ekki við 6.5% 6

  answered question 93

  skipped question 2

24. Starfsfólk styður hvort annað og hvetja (hrósa).

 
Response 

Percent

Response 

Count

Næstum alltaf 19.4% 18

Oftast 62.4% 58

Sjaldan 14.0% 13

Næstum aldrei 2.2% 2

Veit ekki/ á ekki við 2.2% 2

  answered question 93

  skipped question 2
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25. Mér finnst gæðakerfið bæta mitt faglega starf

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 6.4% 6

Frekar sammála 33.0% 31

Hvorki sammála né ósammála 36.2% 34

Frekar ósammála 13.8% 13

Mjög ósammála 5.3% 5

Veit ekki/ á ekki við 5.3% 5

  answered question 94

  skipped question 1

26. Neikvæð stríðni er hluti af samskiptum starfsfólks skólans.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála   0.0% 0

Frekar sammála 5.3% 5

Hvorki sammála né ósammála 9.5% 9

Frekar ósammála 30.5% 29

Mjög ósammála 47.4% 45

Veit ekki/ á ekki við 7.4% 7

  answered question 95

  skipped question 0
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27. Klúr umræða er hluti af samskiptum starfsfólks skólans.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála   0.0% 0

Frekar sammála 5.3% 5

Hvorki sammála né ósammála 10.5% 10

Frekar ósammála 22.1% 21

Mjög ósammála 55.8% 53

Veit ekki/ á ekki við 6.3% 6

  answered question 95

  skipped question 0

28. Ég hef kynnt mér viðbrögð skólans ef um einelti er að ræða innan 

starfsmannahópsins.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já 42.1% 40

Nei 57.9% 55

  answered question 95

  skipped question 0

29. Hefur þú orðið var/vör við einelti á meðal starfsfólks s.l. 12 mánuði?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já, ég veit til þess 17.0% 16

nei, ég veit ekki til þess 83.0% 78

  answered question 94

  skipped question 1



15 of 28

30. Hefur þú orðið var/vör við kynferðislega áreitni á meðal starfsfólks s.l. 12 mánuði?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já, ég veit til þess 6.3% 6

nei, ég veit ekki til þess 93.7% 89

  answered question 95

  skipped question 0

31. Hefur þú orðið fyrir einelti á vinnustaðnum s.l. 12 mánuði?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já, ég hef orðið fyrir einelti á s.l. 

12 mánuðum
5.3% 5

nei, ég hef ekki orðið fyrir einelti 

á s.l. 12 mánuðum
94.7% 90

  answered question 95

  skipped question 0

32. Hefur þú orðið fyrir kynferðislegri áreitni á vinnustaðnum s.l. 12 mánuði?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Já, ég hef orðið fyrir kynferðislegri 

áreitni á s.l. 12 mánuðum
3.2% 3

nei, ég hef ekki orðið fyrir 

kynferðislegri áreitni á s.l. 12 

mánuðum

96.8% 92

  answered question 95

  skipped question 0
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33. Hversu oft hefur þú orðið fyrir einelti á núverandi vinnustað á síðustu 12 mánuðum? - 

þeir sem svara spurningunni á undan neitandi sleppa þessari spurningu.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sjaldnar en mánaðarlega 50.0% 2

1-3 í mánuði 50.0% 2

3-4 sinnum í viku   0.0% 0

Alltaf þegar ég er í vinnunni   0.0% 0

  answered question 4

  skipped question 91

34. Hversu oft hefur þú orðið fyrir kynferðislegri áreitni á núverandi vinnustað á síðustu 

12 mánuðum? - þeir sem svara spurningunni á undan neitandi sleppa þessari spurningu.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sjaldnar en mánaðarlega 100.0% 1

1-3 í mánuði   0.0% 0

3-4 sinnum í viku   0.0% 0

Alltaf þegar ég er í vinnunni   0.0% 0

  answered question 1

  skipped question 94

35. Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem menntastofnun fyrir 

nemendur? (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

 
Response 

Count

  70

  answered question 70

  skipped question 25
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36. Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem vinnustaður? (ein setning eða 

1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

 
Response 

Count

  67

  answered question 67

  skipped question 28

37. Vilt þú koma einhverju á framfæri eða bæta við?

 
Response 

Count

  29

  answered question 29

  skipped question 66
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Blaðsíða 7, S35.  Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem menntastofnun fyrir nemendur? 
 (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

1 Fjölbreytni Dec 23, 2012 3:52 AM

2 Fjölbreytni, áreiðanleiki, Dec 21, 2012 4:47 AM

3 fjölbreytileika og val bæði í námi og nemendaúrvali Dec 20, 2012 5:09 AM

4 Fagleg og metnaðarfull menntastofnun. Dec 20, 2012 1:27 AM

5 Góður skóli fyrir alla nemendur Dec 19, 2012 7:19 AM

6 Góður skóli fyrir alla nemendur Dec 19, 2012 1:05 AM

7 Fjölbreytni, víðsýnn, eitthvað fyrir alla. Dec 18, 2012 2:49 PM

8 Fjölbreytileika í námi Dec 18, 2012 2:48 PM

9 Skóli með fjölbreytt námsval fyrir alla nemendur. Dec 18, 2012 2:11 PM

10 fjölbreytt fyrir fjölbreytta nemendur Dec 18, 2012 10:22 AM

11 Fjölbreytt og flott menntastofnun. Dec 18, 2012 8:47 AM

12 Góð menntun fyrir alla. Dec 18, 2012 8:46 AM

13 Góða alhliða menntun á framhaldsskólastigi. Dec 18, 2012 8:35 AM

14 Framsækinn, raunsær Dec 18, 2012 8:14 AM

15 Fúsleiki Dec 18, 2012 8:08 AM

16 Skóli fyrir alla Dec 18, 2012 8:07 AM

17 Góður skóli fyrir alla Dec 18, 2012 7:57 AM

18 Góður skóli með fjölbreytt námsfram Dec 18, 2012 7:55 AM

19 Góður skóli fyrir alla nemendur Dec 18, 2012 7:28 AM

20 Skóli fyrir alla Dec 17, 2012 11:33 PM

21 Fjölbreytt námsframboð fyrir nemendur með fjölbreytta námsgetu Dec 15, 2012 12:29 PM

22 Fjölbreytileiki, sveiganleiki, þjónusta. Við viljum að nemendum okkar líði vel
og fá að njóta sín.

Dec 15, 2012 4:58 AM

23 Fjölbreytt verklegt nám Dec 15, 2012 3:34 AM

24 Gæði í námi Dec 14, 2012 1:33 PM

25 Þjónustu stofnun tenging frá grunnskóla til framhaldsmenntunnar eða starfs. Dec 14, 2012 4:10 AM

26 góður skóli Dec 13, 2012 12:19 PM

27 undirbúningur undir frekara nám eða atvinnulíf Dec 13, 2012 9:32 AM

28 Velvildartengt fjölnámsval. Dec 13, 2012 9:23 AM

29 Mikið námsúrval Dec 13, 2012 7:49 AM
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Blaðsíða 7, S35.  Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem menntastofnun fyrir nemendur? 
 (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

30 fjölbr. námsval, námsráðgjög og félagslega aðstoð Dec 13, 2012 3:58 AM

31 Fjölbreytileiki - nemendur, kennarar og námsframboð Dec 13, 2012 3:21 AM

32 Góður skóli með fjölbreytt námsframboð bæði í bóknámi og verknámi. Dec 13, 2012 1:56 AM

33 Nám fyrir alla Dec 13, 2012 1:05 AM

34 Skóli fyrir all Dec 13, 2012 12:41 AM

35 Góður kostur Dec 12, 2012 2:31 PM

36 Staður til að eflast og þroskast Dec 12, 2012 12:01 PM

37 Dugnaður Dec 12, 2012 11:14 AM

38 goður vinnustaður fyrir nemedur mætti hlu betur að verknami Dec 12, 2012 10:57 AM

39 Nemendahópurinn í VMA er mjög fjölbreyttur og það er skólinn líka. Dec 12, 2012 10:26 AM

40 Fjölbreitt námsefni Dec 12, 2012 10:05 AM

41 Skóli fyrir alla Dec 12, 2012 9:40 AM

42 Fjölbreytni, metnaður, skóli fyrir alla Dec 12, 2012 8:19 AM

43 Skóli fyrir flesta Dec 12, 2012 7:36 AM

44 Aðgengilegur, fjölbreyttur, samkeppnishæfur Dec 12, 2012 7:34 AM

45 Sveigjanlegur og úrræðagóður Dec 12, 2012 7:20 AM

46 Góður skóli að flestu leyti Dec 12, 2012 7:19 AM

47 Skóli með mikla fjölbreytni Dec 12, 2012 6:23 AM

48 menntun félagslíf framtíð Dec 12, 2012 5:56 AM

49 Sveigjanlegur skóli sem er full oft of meðvirkur með nemendum. Dec 12, 2012 5:49 AM

50 Fjölbreittur og góður skóli Dec 12, 2012 5:43 AM

51 Góður og fjölbreyttur. Dec 12, 2012 5:40 AM

52 Fjölbreytni Dec 12, 2012 5:37 AM

53 víðsýni Dec 12, 2012 5:34 AM

54 Nemendavænn Dec 12, 2012 5:33 AM

55 Verkmentasólinn á að stendur fyrir góðum skóla og er það Dec 12, 2012 5:23 AM

56 Nám fyrir alla. Dec 12, 2012 5:17 AM

57 Fjölbreytt námsval. Dec 12, 2012 5:08 AM

58 Fjölbreytt nám fyrir landsbyggðarfólk sem kjósa þægilegt líf. Dec 12, 2012 4:55 AM
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Blaðsíða 7, S35.  Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem menntastofnun fyrir nemendur? 
 (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

59 Skóli fyrir flesta nemendur Dec 12, 2012 4:54 AM

60 Tekur við öllum nemendum, þjónustar flesta vel en nokkuð vantar upp á
námsframboð fyrir tiltekinn hóp.

Dec 12, 2012 4:52 AM

61 Skóli tækifæranna - fjölbreytt námsframboð Dec 12, 2012 4:52 AM

62 Fjölbreytni, þjónusta Dec 12, 2012 4:48 AM

63 Fjölbreytt námsval, góð úrræði fyrir mismunandi nemendur og gott félagslíf. Dec 12, 2012 4:47 AM

64 Að vissu leyt góður skóli fyrir nemednur sem finna nám við hæfi Dec 12, 2012 4:40 AM

65 Stöðugur ( að hluta til í neikvæðri merkingu = íhaldssamur)  skóli sem hægt
er að treysta.

Dec 12, 2012 4:38 AM

66 skóli fyrir alla Dec 12, 2012 4:35 AM

67 Skóli fyrir flesta Dec 12, 2012 4:32 AM

68 Nám fyrir alla Dec 12, 2012 4:28 AM

69 Virding, velvild, vandvirkni Dec 12, 2012 3:36 AM

70 fræðandi, leiðandi,góð þjónusta Dec 12, 2012 3:16 AM
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Blaðsíða 7, S36.  Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem vinnustaður? 
 (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

1 Stöðuleika Dec 23, 2012 3:52 AM

2 Öryggi, góð vinnubrögð Dec 21, 2012 4:47 AM

3 stór og mannmargur Dec 20, 2012 5:09 AM

4 Góður vinnustaður, sem lýsir sér m.a. í lítilli starfsmannaveltu. Dec 20, 2012 1:27 AM

5 Vinnustaður sem hlúir vel að starfsfólki Dec 19, 2012 7:19 AM

6 Góður vinnustaður fyrir alla kennara Dec 19, 2012 1:05 AM

7 Sveigjanlegur, skemmtilegur, samstaða. Dec 18, 2012 2:49 PM

8 Stöðugleika Dec 18, 2012 2:48 PM

9 Góður vinnustaður með góðan starfsanda. Dec 18, 2012 2:11 PM

10 forréttindi að starfa þar Dec 18, 2012 10:22 AM

11 Fínn vinnustaður Dec 18, 2012 8:47 AM

12 Samheldni og góðan móral. Dec 18, 2012 8:35 AM

13 Stöðuglieka Dec 18, 2012 8:08 AM

14 Samheldni og samstarf Dec 18, 2012 8:07 AM

15 góður Dec 18, 2012 7:57 AM

16 Frábært starfsfólk Dec 18, 2012 7:55 AM

17 Góður vinnustaður Dec 18, 2012 7:28 AM

18 Þægilegur vinnustaður Dec 17, 2012 11:33 PM

19 Yfirleitt góður starfsandi og áhugi á góðu skólastarfi Dec 15, 2012 12:29 PM

20 VMA er á magan hátt góður vinnsustaður. Samt eru sum mál sem þyrfti að
taka ákveðnara á og betur. Er ekki sama stefna hér að starfsfólki skólans líði
vel og fá að njóta sín.

Dec 15, 2012 4:58 AM

21 Jákvætt, hlýlegt samfélag Dec 15, 2012 3:34 AM

22 Fjölbreytni og gæði á einum stað Dec 14, 2012 1:33 PM

23 Hluti af menntakerfi þjóðarinnar sem er að breytast í flokkunarkerfi. Dec 14, 2012 4:10 AM

24 framsækinn vinnustaður Dec 13, 2012 12:19 PM

25 vinnustaður sem ég kann meta vel, en sem gefur mér núorðið varla nóga
peninga til að skrimta

Dec 13, 2012 9:32 AM

26 Blundandi Samvinnuvilji. Dec 13, 2012 9:23 AM

27 Góðan "móral" Dec 13, 2012 7:49 AM
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Blaðsíða 7, S36.  Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem vinnustaður? 
 (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

28 Margvíslegan kennarahóp með fjölbr. þekkingu Dec 13, 2012 3:58 AM

29 Góður, skemmtilegur og krefjandi Dec 13, 2012 3:21 AM

30 Góður og metnaðaðarfullur vinnustaður Dec 13, 2012 1:56 AM

31 Fjölbreytni, samskipti Dec 13, 2012 1:05 AM

32 Góður vinnustaður Dec 13, 2012 12:41 AM

33 Mikla fjölbreytni Dec 12, 2012 2:31 PM

34 Góður starfsandi og jákvætt andrúmsloft Dec 12, 2012 12:01 PM

35 samhæfing Dec 12, 2012 11:14 AM

36 metnaðar fullur an fjarmagns Dec 12, 2012 10:57 AM

37 VMA var góður vinnustaður en er að breytast mjög í aðra átt. Óánægja eykst
og áhugi og starfsánæja minnka hratt.

Dec 12, 2012 10:26 AM

38 Samheldið starfsfólk Dec 12, 2012 10:05 AM

39 góður starfsandi Dec 12, 2012 9:40 AM

40 Framsækni Dec 12, 2012 8:19 AM

41 Frábær vinnustaður Dec 12, 2012 7:36 AM

42 Vingjarnlegur, opinn fyrir nýjungum Dec 12, 2012 7:34 AM

43 Allir starfsmenn eru dýrmætir og hugsa vel um hvern annan þegar eitthvað
bjátar á.

Dec 12, 2012 7:20 AM

44 Góður vinnustaður að flestu leyti Dec 12, 2012 7:19 AM

45 Stór vinnustaður Dec 12, 2012 6:23 AM

46 tekjur samfélag þroskun Dec 12, 2012 5:56 AM

47 Góður vinnustaður en það vantar uppá þverfaglegt samstarf. Dec 12, 2012 5:49 AM

48 Skóli án aðgreyningar Dec 12, 2012 5:43 AM

49 Góður staður til að starfa á. Dec 12, 2012 5:40 AM

50 Fjölbreytni, jákvæðni. Dec 12, 2012 5:37 AM

51 þægilegur Dec 12, 2012 5:34 AM

52 fagmennska, hlýleiki, metnaður Dec 12, 2012 5:33 AM

53 Góðum vinnustaður Dec 12, 2012 5:23 AM

54 Fjölbreytni Dec 12, 2012 5:17 AM

55 Góður skóli og góður starfsandi. Dec 12, 2012 5:08 AM
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Blaðsíða 7, S36.  Fyrir hvað stendur Verkmenntaskólinn á Akureyri sem vinnustaður? 
 (ein setning eða 1-3 orð sem lýsa því sem þér finnst VMA standa fyrir).

56 Vinnuaðstaða til fyrrimyndar. Dec 12, 2012 4:55 AM

57 Góður starfsandi Dec 12, 2012 4:54 AM

58 Metnaður, fagmennska, umhyggja og góður starfsandi. Dec 12, 2012 4:52 AM

59 Vinnustaður með góðan starfsanda Dec 12, 2012 4:52 AM

60 Góður vinnuandi, samvinna, samheldni Dec 12, 2012 4:48 AM

61 hlýlegt viðmót,gott andrúmsloft,traustur og góður vinnustaður. Dec 12, 2012 4:47 AM

62 Stór studnurleitur vinnustaður án heildarstefnu Dec 12, 2012 4:40 AM

63 Fjölbreytni, góður vinnustaður. Dec 12, 2012 4:38 AM

64 samheldni, góður andi, góðir félagar Dec 12, 2012 4:35 AM

65 Fjölbreytni Dec 12, 2012 4:32 AM

66 Vandvirkni, thjonustulund, fagmennska Dec 12, 2012 3:36 AM

67 fjölbreytt námsframboði, vel menntaðir kennarar , metnaður Dec 12, 2012 3:16 AM
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Blaðsíða 7, S37.  Vilt þú koma einhverju á framfæri eða bæta við?

1 Að kennarar fái að koma betur að málum, svo sem með vinnuaðstöðu,
Einnig vegna framkvæmda. Tölvumál finnst mér vera óásættanleg í alla
staði.

Dec 23, 2012 3:52 AM

2 vantar mjög einhvern sem fylgist með og aðstoðar nýja kennara, því þó allir
séu tilbúnir að hjálpa þá er erfitt að vera alltaf að suða í samstarfsfólki sem
hefur nóg á sinni könnu.

Dec 20, 2012 5:09 AM

3 Nei. Dec 20, 2012 1:27 AM

4 Stöðugleiki í starfsmannahópnum segir allt sem segja þarf um skólann. Dec 19, 2012 7:19 AM

5 Finna kjörorð fyrir skólann ... s.s.  Virðing- Metnaður-Agi = VMA Virðing fyrir
því að hver og einn er einstakur og því tekur skólinn á móti öllum
nemendum. Samfélag skólans ber merki um viðringu. Skólinn hefur metnað
að hafa fjölbreytt námsframboð, frábæra kennslu og svo frv.  Agi er vissulega
til staðar annars væri ekki að hafa svona mikla fjölbreytni en það mætti
kannski efla hann meira með samstöðu í sumum aga tengdum atriðum.

Dec 18, 2012 2:49 PM

6 takk fyrir mig :-) Dec 18, 2012 10:22 AM

7 nei Dec 18, 2012 8:07 AM

8 Finnst að það þyrfti að hlúa betur af starfsfólkinu svo því  líði betur og fá að
nóta sín. Mætti ræða betur við starfsfólkið um vinnu þess og hvað því er fyrir
bestu. Stjórnendur telja sig kannski vita hvað því er fyrir bestu en svo er ekki.
Þarf að hafa betri samskipti milli stjórnenda og starfsfólks. Stjórnendur þurfa
að styðja starfsfólkið betur með bættum samskiptu.

Dec 15, 2012 4:58 AM

9 Ég mundi vilja sjá og getað leitað til upplýsingafulltrúa á vinnustaðnum þ.s.
mér finnst stundum vanta upplýsingaflæði milli starfsmanna!

Dec 15, 2012 3:34 AM

10 nei Dec 13, 2012 12:19 PM

11 Hækkið launin, þá er það nánast fullkominn vinnustaður! Dec 13, 2012 9:32 AM

12 Taka tillit til álíts starsmanna ef álit margra falla saman. Láta ekki hörð og oft
ósanngjörn, umæli fárra starfsmanna letja vilja til góðra verka.

Dec 13, 2012 9:23 AM

13 Góðar framtíðaróskir til skólans Dec 13, 2012 7:49 AM

14 ekki að sinni Dec 13, 2012 1:05 AM

15 Góður skóli með góð markmið. Dec 13, 2012 12:41 AM

16 Nei Dec 12, 2012 2:31 PM

17 Ég er ánægð/ur í mínu starfi Dec 12, 2012 12:01 PM

18 Laun verða að batna ef endurnijn kennara getur a að ganga upp þe fa goða
starfsmenn ekki bara meðalmenn

Dec 12, 2012 10:57 AM

19 Kulnaðir og áhugalausir stjórnendur ættu að hugsa sinn gang. Dec 12, 2012 10:26 AM

20 Líst vel hugmyndir um að stofnaður verði kór við skólann Dec 12, 2012 5:56 AM

21 umbuna starfsfólki meira þegar það vinnur vei og er sveigjanlegt í starfi Dec 12, 2012 5:43 AM
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Blaðsíða 7, S37.  Vilt þú koma einhverju á framfæri eða bæta við?

22 Vonandi getur VMA þróast í jákvæða átt um ókominn ár. Dec 12, 2012 5:40 AM

23 nei Dec 12, 2012 5:34 AM

24 Nei Dec 12, 2012 5:08 AM

25 Gott að þetta var ekki lengra Dec 12, 2012 4:54 AM

26 Gott að leita til stjórnenda allt svo opið og afslappað. Dec 12, 2012 4:47 AM

27 Jólakveðjur til þess sem les athugasemdirnar. Dec 12, 2012 4:38 AM

28 Mikilvægt hversu skólameistari ber hag nemenda fyrir brjósti og berst fyrir
þeirra hönd.

Dec 12, 2012 4:35 AM

29 Hef ekki skoðun Dec 12, 2012 4:32 AM


